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Тесты для учителей начальной военной подготовки
1 Вариант

1. Республика Казахстан является государством:

A) Федеративным

B) Конфедеративным

C) Унитарным

D) Монархическим

E) Однопартийным

2. Согласно Конституции, для Казахстана не подходит:  

A) Демократическое государство

B) Правовое государство

C) Светское государство

D) Социальное государство

E) Федеративное государство

3. Боевое Знамя вручается воинской части:

A) Президентом РК

B) Представителем МО РК от имени Правительства

C) Министром обороны РК

D) От имени Президента РК представителем МО РК

E) Представителем Сената

4. Автором Государственного Герба является:

A) Ш.Ниязбеков

B) Ж.Малибеков

C) Ж.Малибеков, Ш.Калдаяков

D) Ж.Малибеков, Ш.Уалиханов

E) М. Алимбаев, К.Мырзалиев

5. На территории Казахстана размещены региональные командования:

A) 2

B) 3

C) 4

D) 5

E) 6

6. Общевоинские Уставы ВС РК утверждены Указом Президента РК:

A) 5 июля 2005 г

B) 5 июля 2007 г

C) 15 декабря 2000 г

D) 8 июля 1998 г

E) 15 декабря 2001 г

7. К старшему офицерскому составу относятся: 

A) Капитан

B) Капитан 2 ранга

C) Капитан-лейтенант

D) Вице-адмирал

E) Мастер-сержант

8. Старшие по воинскому званию не должны требовать от младших :

A) Соблюдать воинскую дисциплину

B) Соблюдать правила поведения

C) Выполнить приказы не связанные со службой

D) Соблюдать правила ношения военной формы одежды

E) Выполнить военское приветсвие

9. Расчет объема воздуха на одного военнослужащего срочной службы в спальном помещении казармы:

A) Не менее 18 м

B) Не менее 20 м3
C) Не менее 14 м3
D) Не менее 10 м3
E) Не менее 12 м3
10. Каждый очередной дневальный по роте становится дневальным свободной смены через:

A) 1 час

B) 2 часа

C) 3 часа

D) 5 часов

E) 0,5 часа

11. Краткосрочный отпуск военнослужащему предоставляется не позднее:

A) 10 дней после объявления

B) 15 дней после объявления

C) Месячный срок после объявления

D) 20 дней после объявления

E) 25 дней после объявления

12. Часовой имеет право давать оружие:

A) Никому

B) Своему разводящему

C) Караульному

D) Выводному

E) Начальнику караула

13. Смену часового на посту производит: 

A) Разводящий

B) Командир роты

C) Дежурный по роте

D) Дежурный по части

E) Свой разводящий

14. Встречный бой наиболее характерен для войск совершающих:

A) Самоокапывание

B) Привал

C) Отдых

D) Прием пищи

E) Марш

15. Боевая машина пехоты БМП-2 имеет на вооружении пушку:

A) 100 мм

B) 122 мм

C) 30 мм

D) 105 мм

E) 55 мм

16. Для переправы личного состава через реку при скорости течение до 1м/сек, глубина брода составляет:

A) 1 м 30 см

B) 1 м 20 см

C) 1 м

D) 1 м 20 см

E) 1 м 40 см

17. При стрельбе стоя окоп имеет глубину:

A) 90 см

B) 120 см

C) 130 см

D) 100 см

E) 110 см

18. В обороне мотострелковое отделение занимает позицию по фронту до:

A) 25 м

B) 50 м

C) 100 м

D) 150 м

E) 200 м

19. БМП (БТР) располагается по фронту и в глубину в опорном пункте взвода с интервалом до:

A) 50 м

B) 100 м

C) 150 м

D) 200 м

E) 300 м

20. Траектория полета пули – это: 

A) Прямая линия, являющаяся продолжением оси канала ствола наведенного оружия

B) Кривая линия, которая описывает центр тяжести пули при полете в воздухе

C) Линия, являющаяся продолжением оси канала ствола в момент вылета пули

D) Время движения пули от точки вылета до цели

E) Расстояние от точки вылета до пересечения с линией прицеливания

21. Основной частью автомата является:

A) Шомпол

B) Протирка

C) Цевьё

D) Выколотка

E) Пенал

22. Ёмкость магазина РПК-74:

A) 30 патронов

B) 40 патронов

C) 50 патронов

D) 35 патронов

E) 45 патронов

23. Для уменьшения энергии отдачи  АК-74 имеет:

A) Приклад

B) Дульный тормоз-компенсатор

C) Пистолетную рукоятку

D) Цевье

E) Магазин

24. По команде «Подготовить гранаты» в нее нужно вставить:

A) Взрыватель

B) Боек

C) Ударник

D) Капсюль

E) Запал

25. Снайперская винтовка Драгунова (СВД) имеет калибр:

A) 5,45 мм

B) 5,56 мм

C) 7,62 мм

D) 9,0 мм

E) 5,6 мм

26. Развернутый строй это:

A) Построение, в котором подразделения построены на одной линии по фронту в одношереножном или двухшереножном строю (в линию машин) или в линию колонн на интервалах, установленных уставом или командиром

B) Расстояние по фронту между военнослужащими (машинами), подразделениями и частями

C) Двое военнослужащих, стоящих в двухшереножном строю в затылок один другому

D) Расстояние в глубину между военнослужащими (машинами), подразделениями и частями

E) Строй, в котором военнослужащие в шеренгах стоят по фронту один от другого на интервалах, равных ширине ладони между локтями

27. Движение бегом осуществляется с темпом (шагов в минуту):

A) 165-180

B) 150-165

C) 180-195

D) 140-160

E) 155-170

28. При обозначении шага на месте, ногу нужно поднимать на высоту: 

A) 5-10 см

B) 10-15 см

C) 15-20 см

D) 20-25 см

E) 25-30 см

29. При выполнении строевой стойки с автоматом с деревянным прикладом, оружие нужно держать:

A) В положении «за спину»

B) В положении «на ремень» дульной частью вниз

C) В положении «на грудь»

D) У ноги, правой рукой, приклад на земле у ступни правой ноги

E) В положении «на ремень» дульной частью вверх

30. При размещении военнослужащих в кузове автомобиля оружие:

A) Находится в положении «за спину»

B) Ставится между коленями и поддерживается обеими руками

C) Ложится на бедра ног

D) Ставится у правой ноги и поддерживается обеими руками

E) Ставится у левой ноги и поддерживается обеими руками

31. Военная топография не изучает:

A) Способы изучения местности

B) Ориентирование на местности

C) Выбор и положения места для стрельбы

D) Навыки использования топографических карт

E) Движение по азимуту

32. Ночью при ясном небе стороны горизонта определяются с помощью: 

A) Курвиметра

B) Созвездия Рак

C) Созвездия Близнецы

D) Полярной звезде

E) Географической карты

33. Обратный азимут от прямого азимута отличается на величину:

A) 360°

B) 240°

C) 180°

D) 150°

E) 90°

34. Масштаб топографической карты более крупный:

A) 1: 10000

B) 1: 25000

C) 1: 50000

D) 1: 100000

E) 1: 200000

35. Начальник Гражданской обороны в Республики Казахстан:

A) Президент РК

B) Председатель правительства

C) Министр по чрезвычайным ситуациям

D) Министр обороны РК

E) Премьер-министр РК

36. Основных поражающих факторов при ядерном взрыве существует:

A) 2

B) 3

C) 4

D) 5

E) 6

37. Это ОВ бесцветная, быстро испаряющаяся жидкость, запахом горького миндаля:

A) Иприт

B) Люизит

C) Зарин

D) Фосген

E) Синильная кислота

38. Тяжелое отравление (ботулизм) вызывает в человеке:

A) Вирус

B) Риккетсия

C) Токсин

D) Грибок

E) Бактерии

39. Размер шлем-маски противогаза ГП-5, если вертикальных обхват головы

 67 см:

A) 1

B) 0

C) 4

D) 3

E) 2

40. Вскрыв индикаторную трубку с желтым кольцом определить наличие в воздухе ОВ:

A) Иприт

B) Заман

C) Фосген

D) Синильная кислота

E) Хлорциан

2 вариант

1. Единственным источником государственной власти является:

A) Президент Республики Казахстан

B) Народ

C) Парламент

D) Председатель Кабинета Министров РК

E) Мажилис и Сенат

2. Выступает как гарант прав и свобод  человека и гражданина РК:

A) Правительство

B) Парламент

C) Сенат и Мажилис

D) Президент

E) Народ

3. Право выступать от имени всего народа в Казахстане предоставляется:

A) Президенту республики

B) Парламенту

C) Парламенту и Президенту республики

D) Народу

E) Премьер-министру

4. Непосредственно подчиненными Президенту РК являются войска:

A) Внутренние войска

B) Силы воздушной обороны

C) Сухопутные войска

D) Специальные войска

E) Республиканская гвардия

5. К виду войск ВС РК не относятся войска:

A) Специальные войска

B) Сухопутные войска

C) Силы воздушной обороны

D) Военно-морские силы

E) Аэромобильные войска

6. Этого корабельного воинского звания не существует:

A) Старшина третьей статьи

B) Старшина второго класса

C) Старшина второй статьи

D) Старшина третьего класса

E) Главный старшина

7. Уставу Внутренней службы ВС РК не соответствуют выражения:

A) «слово офицера»

B) «до свидания»

C) «честь имею»

D) «господин»

E) «товарищ»

8. Обязывает военнослужащего добросовестно исполнять свой воинский долг:

A) Воинская дисциплина

B) Приказ командиров

C) Знание воинских уставов

D) Постоянная боевая готовность

E) Требования законов

9. Взыскание в исполнение не приводится по истечении этого срока, со дня его наложения:

A) 10 cуток

B) 7 суток

C) 30 суток

D) 15 суток

E) 3 суток

10. При необходимости суточный наряд роты может вооружаться автоматами по приказу:

A) Министра обороны РК

B) Командира роты

C) Дежурного по части

D) Командира части

E) Дежурного по роте

11. Положение оружия АКС-74  у часового на посту у боевого знамени:

A) На грудь

B) На ремень

C) За спину

D) Изготовка для стрельбы стоя

E) У ноги

12. Способы передвижения военнослужащих на поле боя изучает этот предмет:

A) Тактическая подготовка

B) Огневая подготовка

C) Строевая подготовка

D) Военная топография

E) Гражданская оборона

13. Расстояние по фронту между военнослужащими, подразделениями и частями:

A) Фронт

B) Ширина строя

C) Интервал

D) Шеренга

E) Развернутый строй

14. Такое количество отделений входит в состав мотострелкового взвода:

A) 5

B) 3

C) 4

D) 2

E) 6

15. Любой бой начинается, осуществляется  и завершается:

A) С умения действовать в бою

B) С приемов ведения боя

C) С тактических приемов

D) С глубоких знаний тактики

E) С использования своего оружия и техники

16. Передвижение солдата в бою при действии в пешем порядке:

A) Перебежками

B) Ускоренным шагом

C) Переползанием

D) Все ответы правильные

E) Бегом в полный рост

17. Для стрельбы с колена окоп необходимо углубить:

A) До 40 см

B) До 60 см

C) До 80 см

D) До 50 см

E) До 70 см

18. Более глубокий маневр во фланг и тыл противника называется:

A) Наступление

B) Обход

C) Захват

D) Охват

E) Контратака

19. На вооружении мотострелкового отделения на БМП не имеются:

A) Ручные пулеметы

B) Автоматы

C) Ручной противотанковый гранатомет

D) Снайперская винтовка Драгунова

E) Ручные осколочные и противотанковые гранаты

Ручной противотанковый гранатомет.

20. Внутри ствола АК 74 имеются нарезы:

A) Два

B) Три

C) Пять

D) Шесть

E) Четыре

21. Патронник у АК-74 находится:

A) В казенной части

B) В магазине

C) В ствольной коробке

D) В затворе

E) В затворной раме с газовым поршнем

22. Дальность прямого выстрела у автомата по «грудной» фигуре:

A) 625 м
B) 460 м
C) 440 м
D) 540 м
E) 640 м
23. Сосредоточенный огонь из автоматов и пулеметов по наземным групповым целям ведется на дальность до:

A) 800 м
B) 1000-1200 м
C) 1000 м
D) 900 м
E) 750 м
24. Время горения замедлителя запала гранаты Ф-1:

A) 3,5-4,5 c
B) 3,2-4,2 с

C) 2,5-3,5 с

D) 4,2-5,2 с

E) 3,5-4,2 с

25. Средняя дальность броска гранаты РГД-5:

A) 25 – 30 м
B) 25 – 35 м
C) 30 – 40 м
D) 25 – 40 м
E) 40 – 50 м
26. Сторона противоположная фронту:

A) Тыльная сторона строя

B) Глубина строя

C) Дистанция

D) Фланг

E) Строй

27. Строевой шаг применяется:

A) При выходе военнослужащего из строя

B) При прохождении торжественным маршем

C) На занятиях по строевой подготовке

D) При выполнении ими воинского приветствия в движении

E) Все ответы правильные

28. Расстояние от первой линии машин до последней линии машин это:

A) Строй

B) Дистанция

C) Интервал

D) Колонна

E) Глубина строя

29. По предварительной команде военнослужащие,  находящиеся в строю, в движении:

A) Принимают строевую стойку

B) Переходят на строевой шаг

C) Ждут исполнительной команды

D) Продолжают движение

E) Выполняют команды оставаясь на местах

30. При строевой стойке с оружием надо держать АКС 74 в положении:

A) «На ремень! »

B) «Дульной частью вверх. »

C) «Автомат на грудь. »

D) «Дульной частью вниз. » «На ремень!»

E) «За спину! »

31. Стороны горизонта не определяются с помощью:

A) Небесных светил

B) Компаса

C) Курвиметра

D) Местных признаков

E) Солнца

32. При определении направления на местный предмет он имеет значение  от 0˚ до 360˚:

A) Магнитный азимут

B) Обратный азимут

C) Магнитное склонение

D) Прямой азимут

E) Все ответы правильные

33. Измерение дирекционного угла более 180˚ отсчитывают от направления сетки:

A) Северного

B) Западного

C) Восточного

D) Южного

E) Северо-восточного

34. Высоты точек земной поверхности над уровнем моря называются:

A) Все ответы правильные

B) Средними высотами

C) Малыми  высотами

D) Большими высотами

E) Абсолютными высотами

35. К современным средствам массового поражения относятся:

A) Химическое

B) Ядерное

C) Ядерное, химическое и биологическое оружие

D) Биологическое

E) Химическое и биологическое оружие

36. Различают степени ожогов при световом излучении:

A) Четыре

B) Три

C) Две

D) Пять

E) Одну

37. При применении ОМП средства индивидуальной защиты могут находиться       

в положении:

A) «Походном», «наготове», «боевом»

B) «Наготове» и «боевом»

C) «Боевом»

D) «Походном» и «боевом»

E) «Наготове»

38. Подвалы в деревянных домах ослабляют радиацию в:

A) 5 – 10 раз

B) 7 – 12 раз

C) 12 – 15 раз

D) 10 – 12 раз

E) 5 – 7 раз

39. Прибор ДП-5В имеет звуковую индикацию на всех поддиапазонах, кроме:

A) Четвертого

B) Третьего

C) Первого

D) Пятого

E) Второго

40. Измеритель дозы ДКП-50А не имеет:

A) Ионизационную камеру

B) Конденсатор

C) Неподвижную платиновую нить

D) Внутренний электрод

E) Подвижную платинированную нить
